

TISKOVÁ ZPRÁVA

## Výstava se čím dál více stává terčem zájmu českých celebrit

(Praha, 29. května 2014) – Dílo génia české grafiky Bohuslava Reynka učarovalo i mnohonásobné držitelce ocenění Český slavík a nejvýraznější ženské osobnosti současné české populární hudby, Lucii Bílé. Ta se chystá navštívit výstavu v úterý 3. června v odpoledních hodinách.

„Okouzila ji i exkluzivní verze bible, která byla u příležitosti výstavy vydána. **Požádala nás o rezervaci výtisku s pořadovým číslem 44 s tím, že jde o její oblíbené číslo. Její zájem nás pochopitelně těší a vyšli jsme jejímu přání vstříc. Při její úterní návštěvě jí bude kniha předána,**“ říká Richard Fuxa, předseda správní rady nadačního fondu nesoucího jeho jméno.

Doplnil, že **Lucii Bílou nadchla i myšlenka Iniciativy Osobnosti pro Reynka**, která si dala za cíl předání autorova odkazu dalším generacím tak, aby se z Bohuslava Reynka již navždy stala věčně živá legenda a neupadl opět v zapomnění, jako se tomu stalo za doby totality, a přiblížení autorova duchovního dědictví veřejnosti, přiblížení jejímu srdci a duši.

Ve **čtvrtek 5. června** se pak návštěvníci mohou těšit na další komorní předčítání pasáží z Bible, ke kterému nově přibude i přednes některých z básní z pera Bohuslava Reynka. „**Tentokrát se čtvrteční akce, která začíná v 17 hodin, ponese v režii dalších známých a oblíbených osobností – Bány Hrzánové, Davida Prachaře a Otakara Brouška mladšího. Moderovat podvečer bude Miroslav Etzler a o hudební doprovod se postarají kytaristé – koncertní mistři Jiří Jirmal a Miloslav Klaus,**“ láká k návštěvě Richard Fuxa.

Výstavu pořádá Nadační fond Richarda Fuxy společně s Národní galerií v Praze, ve spolupráci s Galerií Zdeněk Sklenář a Nadací Reynek. Produkčně zajišťuje společnost BigMedia.

Více informací naleznete na webových stránkách [www.reynek.cz](http://www.reynek.cz) a na facebookovém profilu [www.facebook.com/osobnostiproreynka](http://www.facebook.com/osobnostiproreynka).

### Kontakt pro bližší informace:

Pavλίna Stránská  
GSM: +420 739 372 041  
[press@reynek.cz](mailto:press@reynek.cz)